
E3000



Il banco studio E3000 è la versione light della già affermata serie Q3000. 
Grazie ad un attento riesame tecnologico si sono semplificati alcuni elementi
strutturali del sistema senza rinunciare alle tradizionali e apprezzate doti 
di affidabilità e robustezza che caratterizzano il Q3000.
Questa nuova soluzione, ispirata alle più attuali esigenze di funzionalità, 
consente anche allestimenti in curva con piani di scrittura ribaltabili, 
permettendo di sfruttare al massimo lo spazio disponibile.
The E3000 study bench is the light version of the already successful Q3000
series. Thanks to a careful technological reassessment some of its structural
components have been simplified without foregoing the traditional and highly
valued qualities of reliability and solidity which characterize the Q3000 models.
This new solution, inspired by more contemporary functionality requirements, 
can also be used in a curved arrangement with tip-up writing tables, thus allowing
you to take full advantage of the space available.
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Nelle composizioni 
in curva i pannelli sono
singoli e uniti da
piantane fissate alla
trave raggiata. 
I punti di giunzione 
dei pannelli sono rifiniti
da profili in lamiera
verniciata.
In the curved
arrangements the panels
are single and they are
joined by columns
fastened to the radial
beam. 
The panel connection
points are finished with
painted sheet metal
sections.



Piani di scrittura fissi 
o ribaltabili a scomparsa
con movimento
antipanico. 
Sedile ribaltabile 
con ritorno automatico 
a molla.

Foldaway tip-up or fixed
writing tables with 
anti-panic movement. 
Tip-up seat with
automatic spring return.



I banchi E3000 sono componibili in file diritte o in curva con barre da 2 o 3 posti
collegate tra loro e sostenute da piantane esterne e intermedie predisposte per 
il fissaggio a pavimento.
I banchi nella prima fila sono attrezzati con piani di scrittura, nella fila intermedia
con piani di scrittura e sedili ribaltabili, nella fila terminale con sedili ribaltabili.
E3000 is a system of modular desks in straight or curved rows with beams for 
2 or 3 seats connected to each other and supported by external and intermediate
columns set up for floor fixing.
The desks in the first row are equipped with writing tables, in the intermediate 
row with tip-up seats and writing tables, in the end row with tip-up seats.
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Caratteristiche tecniche

Struttura: Barre da 2 o 3 posti collegate tra loro
e sostenute da piantane esterne e intermedie
dotate di piedi predisposti per il fissaggio 
a pavimento.
Struttura metallica verniciata a polveri
epossipoliestere antigraffio nei colori antracite
o alluminio.
Barra di collegamento piantane in tubo
rettangolare 80x40x3 mm (raggiata nelle
composizioni in curva).
Piantane in tubo ovale 90x30x2 mm.
Piantane intermedie per trave raggiata in tubo
semiovale 60x30x2 mm. 
Piedi in lamiera imbutita di spessore 2,5 mm.
Supporto sedile in lamiera stampata.

Pannelli schienali per composizioni 
in file diritte: Pannello schienale in moduli da 2
o 3 posti, contenuti da profili perimetrali a U in
lamiera verniciata.
- In truciolare nobilitato faggio naturale, ignifugo
Classe 1 
- In truciolare nobilitato faggio naturale con
fascia centrale alta cm. 20 imbottita e rivestita
in tessuto, posizionata come supporto
lombare.
- In truciolare nobilitato, completamente
imbottito e rivestito nella parte anteriore e dal
bordo superiore fino all’altezza del piano di
scrittura nella parte posteriore.

Pannelli schienali per composizioni in curva:
Pannello schienale in moduli singoli, nei punti di
giunzione è applicato un profilo in lamiera
verniciata.
- In truciolare nobilitato faggio naturale, ignifugo
Classe 1 
- In truciolare nobilitato, completamente
imbottito e rivestito nella parte anteriore e dal
bordo superiore fino all’altezza del piano di
scrittura nella parte posteriore.

Sedili: Sedile ribaltabile con ritorno automatico 
a molla.
- Sedile con supporto in fibra, laminato plastico
finitura faggio naturale.
- Sedile con supporto in multistrato di pioppo 
e faggio, imbottito e rivestito in tessuto.

Piano di scrittura ribaltabile: Piano singolo
con ribaltamento rapido a scomparsa,
antipanico. Meccanismo di ribaltamento in
poliammide con guide in gomma antirumore.
Ripiano in bilaminato con bordo in ABS, finitura
superiore in laminato plastico faggio naturale.

Piano di scrittura fisso: Piano a 2 o 3 posti per
composizioni in file diritte o singolo per
composizioni in curva.
Ripiano in bilaminato con bordo in PVC a
spigoli arrotondati e finitura superiore in
laminato plastico faggio naturale.

Accessori: cestello, numerazione file e posti

Technical specifications

Structure: Beams for 2 or 3 seats connected
together and supported by external and
intermediate columns equipped with feet set
up for floor fixing.
Metallic structure coated with anthracite or
aluminium-coloured scratchproof epoxy-
polyester powder paint.
Column connecting beam in 80x40x3 mm
rectangular tube (radial in the curved
arrangements).
90x30x2 mm columns in oval-section tube.
Intermediate columns for radial beam in
60x30x2 mm semi-oval tube.
Feet in 2.5 mm thick drawn sheet metal.
Seat support in pressed sheet metal.

Backrest panels for straight row
arrangements: Backrest panel in modules with
2 or 3 seats, finished with U-shaped external
sections in painted sheet metal.
- In laminated chipboard natural beech finish,
Class 1 fire-resistance 
- In laminated chipboard natural beech finish
with 20 cm high central section, upholstered
and covered with fabric, positioned as a lumbar
support.
- In laminated chipboard, front part and up to
the height of the writing table on the back
completely upholstered and covered.

Backrest panels for curved arrangements:
Backrest panels in single modules. A painted
sheet metal section is applied to the
connection points.
- In laminated chipboard natural beech finish,
Class 1 fire-resistance 
- In laminated chipboard, front part and up to
the height of the writing table on the back
completely upholstered and covered.

Seats: Tip-up seat with automatic spring return.
- Seat with fibre support, natural beech
laminate top finish.
- Seat with support in poplar and beech
plywood, upholstered and covered with fabric.

Tip-up writing table: Single table with quick
foldaway tip-up mechanism and anti-panic
movement.
Tip-up mechanism in polyamide with
soundproof rubber guides.
Top in bi-laminate chipboard with ABS edging,
top finishing in natural beech laminate.

Fixed writing table: Table for arrangements
with 2 or 3 seats for straight rows and single
table for curved arrangements.
Top in bi-laminate chipboard with PVC edging,
rounded corners and top finishing in natural
beech laminate.

Accessories: rack, row and seat numbering
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